



香港基督教  
循道衛理聯合教會  
馬鞍山堂



二零一七年五月七日

聖餐主日崇拜

復活期第四主日

願市民寬恕共融

陳德昌牧師

羅貫中在《三國演義》嘗以：「話說天下大勢，分久必合，合久必分」表達他對朝代的更替分合的趨勢理解。這種分合與合的矛盾，不單出現在政治的實體中，也出現在香港社群之間的關係。就如剛完成的特首選舉中，各參選人都以「修補撕裂」作為政綱中重中之重。現在各界人士都關心候任特首和新治理班子如何落實修補撕裂關係的政策。

作為基督信仰群體，我們傳承了「和平之子」的身分和使命。主耶穌親自道成肉身，在十字架上被釘，受死，第三日復活，將上帝與人之間，人與人之間因罪而築建隔絕藩籬打破，以愛和恩典的救贖滅去人間因罪而來的冤仇。「因為他自己是以我們的和平，使雙方合而為一，拆毀了中間隔絕的牆，而且以自己的身體終止了冤仇。」（弗 2:14）

因此，我們也要為香港懇切禱告，讓執政掌權者能以公平公義治理，帶來安寧的社會環境，讓市民能休養生息，不同政見者以平和共融的態度來進行溝通，為香港市民的福祉而籌謀獻策。「所以，我勸你，首先要為人人祈求、禱告、代求、感謝；為君王和一切在位的，也要如此，使我們能夠敬虔端正地過平穩寧靜的生活。」（提前 2:1-2）

作為基督的門徒，我們也要效法基督的榜樣，為香港市民的共融合一的願景作出努力。「謙卑」是一個重要的起點，主「本有上帝的形像，卻不堅持自己與上帝同等；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；既有人的樣子，就謙卑自己，存心順服，以至於死，且死在十字架上。」（腓 2:5-8）我們雖確定並堅信自己的立場正確，但卻不以為自己擁有最終的真理，因人有限，同時更不可能掌握屬於上帝領域的奧秘。因此，面對未來我們應更用心地聆聽別人的意見，彼此尊重，更謹慎地以兼聽，求同存異的胸襟與異見者溝通，學習彼此欣賞信任，願意尋求共識、雙贏。

縱使當中有虧欠和傷害，也求主幫助我們學習坦誠認罪，彼此饒恕，用寬容和愛來化解冤仇，不讓仇恨報復的心侵蝕我們本已脆弱的關係和信任。無論如何，總要以信、以望、以愛的積極行動來面對未來的挑戰和困難。

主題：我們在天上的父：「願我們復興，願這城平安，願教會合一，願天國彰顯」



啟： 惟用愛心說誠實話，凡事長進，連於元首基督，全身都靠他聯絡得合式，百節各按各職，照着各體的功用彼此相助。

應： 便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。

祈 禱-----主 席

主禱文-----普天頌讚第649首-----默禱後細聲同唱  
我們在天上的父，願人都尊父的名為聖。願父的國降臨。願父的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，求父今日賜給我們。又求饒恕我們的罪，因為我們饒恕得罪我們的人。不叫我們遇見試探，拯救我們脫離兇惡：因為國度、權柄、榮耀，全是父的，直到永遠。阿們。

唱 詩-----【風雨念香港】-----眾 立

讀 經-----共融事奉主-----潘嘉瑩姊妹

新約 使徒行傳 2:42-47 新約 182 頁

福音 約翰福音 10:1-16 新約 157 頁

書信 彼得前書 2:19-25 新約 371 頁

講 道-----陳建基牧師

**講題：共融合一，為主而活**

榮耀頌-----普天頌讚底頁 第二調-----眾 立

奉 獻-【獻禮文】(普天頌讚第644首)-收集主日獻金然後同唱

(聖餐主日多收一次奉獻，作支持慈惠用途。)

唱 詩---【宏開盛筵歌】(普天頌讚第 252 首)---眾 立  
聖餐禮-----眾 坐

(禮序選自本會復活期聖餐禮文第 36 頁)

報告及牧禱-----眾 坐

唱 詩-----【愛人歌】(普天頌讚第 318 首)---眾 立

祝 福-----祝福後同唱「阿們頌」

殿 樂-----眾 立

(崇拜後設 15 分鐘禱告時間，歡迎弟兄姊妹留步互相分享代禱)

---

本主日獻花： 梁國煥闔府、何景亮夫婦

本主日刊獻： 梁國煥闔府

---